TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ

CLASA a V-a
Obiective operaţionale
 O1 - Să rezolve probleme simple. 
      O2 - Să cunoască ordinea efectuării operaţiilor.
 O3 - Să aplice metoda grafică în rezolvarea problemelor. 
O4
- Să rezolve ecuaţii simple.
Subiectul evaluării (itemii)
 I1 -8 culegeri costă 400 000 lei. Cu valoarea a trei culegeri se pot cumpăra 10 caiete. Calculaţi cât         

       costă 25 caiete de acelaşi fel
      I2 - Calculaţi:
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[image: image1.wmf](

)

0

1

10

100

1000

9

9

×

+

+

+

×

-

;
b) 
[image: image2.wmf](

)

(

)

;

 

1

10

:

10

:

10

10

:

100

-

-


c) 
[image: image3.wmf](

)

[

]

(

)

[

]

{

}

.

 

5

:

10

2

:

2

2

6

1

2

:

5

3

3

1

×

×

-

-

+

×

+

+


I3 - În trei lăzi sunt 480 mere. În lada a doua sunt de 3 ori mai multe mere decât în prima, iar în a     

        treia de 2 ori mai multe decât în a doua. Câte mere sunt în fiecare ladă?
I4- Calculaţi 
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Rezolvare:

      R1:  400 000 : 8 = 50 000 (lei costă o culegere)    

             50 000 · 3 = 150 000 (lei costă trei culegeri)

             150 000 : 10 = 15 000 (lei costă un caiet) 

             15 000 · 25 = 375 000 (lei costă 25 de caiete)
    R2: a) 
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= 10 : 10 = 1 
      R3:      |              |      prima ladă
                 |              |               |                |    a doua ladă                                                        480 mere
                 |              |               |                |                |               |              |        a treia ladă

                       480 : 10 = 48 (mere sunt în prima ladă)

                       48 · 3 = 144 (mere sunt în a doua ladă)

                        48 · 6 = 288 (mere sunt în a treia ladă)   
      R4:   a) 
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Punctajul şi convertirea acestuia în notă
  O1 - (I1) - 1sit ( 2,00 = 2,00p
  O2 - (I2) -2sit(0,50= 1,00p şi 1sit ( 1,00 = 1,00p
  O3 - (I3) - 1 sit ( 3,00 = 3,00p
  O4 - (I4) -  4 sit (  0,50 = 2,00p
    Din oficiu se acordă 1,00p
Total:                  
  10 p (nota 10)
Timp de lucru: 45 minute.  
        Interpretarea rezultatelor testului:

TEST INIŢIAL

EVALUARE CLASA a V-a 
	Nr.

Crt.
	Nunele si prenumele elevului
	I1

2,00p
	I2

2,00p
	I3

3,00p
	I4

2,00p
	Nota

	1.
	
	1,00
	1,00
	2,00
	1,00
	6,00

	2.
	
	1,00
	1,00
	1,00
	1,00
	5,00

	3.
	
	1,50
	1,00
	0,50
	0,50
	4,50

	4.
	
	1,00
	1,00
	1,00
	1,00
	5,00

	5.
	
	0,50
	1,00
	1,00
	0,50
	4,00

	6.
	
	0,50
	1,00
	1,00
	0,50
	4,00

	7.
	
	0,50
	1,00
	0,50
	1,00
	4,00

	8.
	
	1,00
	1,00
	2,00
	1,00
	6,00

	9.
	
	0,50
	1,50
	1,00
	1,00
	5,00

	10.
	
	1,00
	1,50
	1,50
	1,00
	6,00

	11.
	
	0,50
	1,00
	1,00
	0,50
	4,00

	12.
	
	
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	
	
	

	Media
	-
	-
	-
	-
	4,86

	Procent realizat
	40,90%
	54,54%
	37,87%
	40,90%
	-

	 Procent mediu: 43,55%


PUNCTAJ REALIZAT LA TESTUL INIŢIAL

	Nota obţinută
	Sub 5
	5-5,99
	6-6,99
	7-7,99
	8-8,99
	9-10

	Număr elevi
	5
	3
	3
	
	-
	-

	Calificativ
	Nesatisfăcător
	Satisfăcător
	Bine
	Foarte bine

	Procente
	45,45%
	54,54%
	-
	-
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